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Ata da 178ª (centésima septuagésima oitava) Reunião da 17ª (décima sétima) Legislatura, do 2º período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: OLE_LINK8][bookmark: _GoBack]Aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis, às quatorze horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Após a oração de praxe, foi também realizada, a pedido do Presidente, uma oração conduzida pelo Vereador Manoel Messias Silva – Pastor Manoel. Em seguida, o Presidente convidou o Vereador Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum para secretariar a presente reunião. A seguir, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizeth da Cunha – Piruca, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Juarez Eufrásio de Carvalho – Juarez Carvalho, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel e Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum. Estava ausente o Vereador Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, que havia se justificado antecipadamente. Posteriormente, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Ato contínuo, foi feita a chamada da Vereadora Débora Montarroios Neto Almeida – Débora Brás. Em sequência, a ata lida foi aprovada por todos os presentes. Dando continuidade à reunião e, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, o Secretário passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Ofícios nº 059, 060 e 061/2016-GAB, enviados pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 493/2016, enviado pela Secretaria Municipal de Saúde; Ofícios nº 048, 049 e 050/2016, enviados pela Diretoria de Compras Públicas e correspondências enviadas pelo Ministério Público do Estado de Minas Gerais – 3ª Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga – Dra. Clarissa Gobbo dos Santos – Ofício nº 234/2016-3ªPJ, pela EMATER-MG – Equipe Local de Formiga, pelo Fórum das Entidades Formiguenses, pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais – TCEMG e pela Associação Nacional das Empresas de Transportes Urbanos. Ulteriormente, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Arnaldo Gontijo de Freitas – Arnaldo Gontijo, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha e Evandro Donizeth da Cunha – Piruca. Durante a feitura dos Requerimentos, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores, foi feita a chamada do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Durante a sua fala, o Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César manifestou o seu aceite para o cargo de Líder do Governo nessa Casa Legislativa, atendendo à indicação do Prefeito Municipal, feita através do Ofício nº 059/2016-GAB. Após, o Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César solicitou a instauração, por parte dessa Câmara Municipal, de uma Comissão Processante a fim de se apurar a possibilidade da cassação do Prefeito Municipal afastado, Sr. Moacir Ribeiro da Silva, tendo em vista os vários processos judiciais em seu desfavor e diante do afastamento, por força judicial, do mesmo e de vários membros do seu governo. Na oportunidade, o referido vereador ainda pleiteou a análise, por parte da Assessora Jurídica dessa Casa, da possibilidade, antes da emissão do Relatório Final da referida Comissão Processante, desse Poder Legislativo afastar imediatamente o Sr. Moacir Ribeiro da Silva do cargo de Prefeito pelo prazo de noventa dias. O Presidente colocou em votação o requerimento do Edil Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, sendo o mesmo aprovado por todos os presentes. Diante da aprovação, o Presidente afirmou que irá analisar a questão com a Assessoria Jurídica do Legislativo e tomará as providências na próxima reunião. Por fim, o Presidente colocou a palavra livre, na qual se manifestaram os Vereadores: Juarez Eufrásio de Carvalho - Juarez Carvalho, Manoel Messias Silva – Pastor Manoel, Luciano Luis Duque – Luciano do Trailer e Flávio Santos do Couto – Flávio Couto. Sem nada mais havendo a tratar, o Presidente Evandro Donizeth da Cunha – Piruca encerrou a reunião com a oração final, sendo determinada a próxima sessão para o dia dezenove de setembro do ano corrente. Dos trabalhos, o Vereador Rogério Alves de Oliveira - Rogerinho do Fórum lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos doze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis. 
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